

Страницу «Перзидента Роисси» заблокировали в Facebook

Страницу микроблога KermlinRussia («Перзидент Роисси») заблокировали в социальной сети Facebook. Об этом 25 ноября [сообщил](#) в твиттере один из авторов блога.

При этом, что именно стало причиной блокировки страницы, KermlinRussia не уточнил. Оперативно получить комментарий у представителя Facebook в России «Ленте.ру» также не удалось. На момент написания этой заметки при попытке зайти на [страницу](#) KermlinRussia в Facebook выдавалось стандартное сообщение о том, что «страница не существует или не доступна в данный момент».

Как позже [сообщил](#) изданию TJournal сам KermlinRussia, причиной «заморозки» страницы стало слишком активное ее использование для общения с другими пользователями соцсети и участия в группах. Представители Facebook попросили владельцев страницы сменить ее тип с личной на публичную, заявив, что таковы правила, установленные площадкой.

Пародийный микроблог [@KermlinRussia](#) изначально появился в социальной сети Twitter в 2010 году, после того, как Дмитрий Медведев завел в твиттере похожий аккаунт [@KremlinRussia](#). Долгое время создатели микроблога сохраняли свою анонимность и скрывались за псевдонимами «Саша» и «Маша». О том, что блог ведут Арсений Бобровский и Екатерина Романовская, стало известно в апреле 2013 года. Свои настоящие имена авторы аккаунта [раскрыли](#) в интервью журналу GQ. Подписчиками блога Бобровского и Романовской являются более 650 тысяч пользователей Twitter. От имени KermlinRussia также ведется колонка в журнале Forbes.

<http://lenta.ru/news/2013/11/25/persident/>